

地理信息系统产业技术创新战略联盟

地理信息系统产业技术创新战略联盟抗击新冠病毒疫情倡议书

联盟各成员单位：

近期，湖北省武汉市等地陆续发生新型冠状病毒感染的肺炎疫情，严重威胁人民生命健康和安全。习近平总书记多次作出重要批示指示，要求把人民群众生命安全和身体健康放在第一位，制定周密方案、组织各方力量开展防控，采取切实有效措施，坚决遏制疫情蔓延势头。当前，疫情防控工作正处于关键时期，我们每一位从事地理信息系统相关产业人员都应当响应国家的号召，立即行动起来，为打赢疫情阻击战贡献智慧和力量。为此，地理信息系统产业技术创新战略联盟在此向各单位发出如下倡议：

一、响应国家号召，把防控工作放在首位

控制疫情蔓延是当前最重要、最迫切的事情，各单位要响应国家号召，高度重视，认真贯彻落实国家和省、市关于疫情防控的工作要求，严格履行社会责任，勇于担当，全力配合相关部门开展工作，号召本单位的广大职工，做到不聚众、少出门、注意个人卫生。如发现疫情，要早报告、早隔离、早治疗。坚决打赢疫情防控阻击战。

二、勇于承担社会责任，争做防疫排头兵

疫情防控工作牵动着每个中华儿女的心。也关系到社会主义建设的各项成果。当前，部分地区防控工作面临物资短缺、一线防控人员紧缺、资金不足等问题，我们每个单位都应当积极参与，勇于承担社

地理信息系统产业技术创新战略联盟

会责任，要争做防疫的排头兵，做一些力所能及的事情，为防控工作作出应有的贡献。

三、积极乐观应对疫情，不信谣、不传谣、不造谣

联盟各成员单位，要相信党中央和中央政府的坚强有力领导，相信广大医护人员，坚定必胜信念，密切关注疫情防控信息及政策要求，做到不信谣、不传谣、不造谣，积极乐观应对疫情。

四、提前规划，做好复工后的各项工作

联盟各成员单位要关注疫情防控的最新进展，提前规划，做好复工后的各项工作，切实保障企业员工的身体健康和生命安全。

地理信息系统产业技术创新战略联盟

2020年2月3日